



平成 29 年 5 月 17 日

各 位

会社名 中央発條株式会社
代表者名 代表取締役社長 高江 暁
(コード番号 5992 東証・名証第1部)
問合せ先 総合企画部長 小笠原 喜信
(TEL 052-624-8533)

(訂正)「単元株式数の変更、株式の併合、単元未満株式の買増制度の導入
および定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 17 日 15 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

訂正の内容（下線部は変更箇所を示します。）

(訂正前)

2. 株式の併合

(2) 併合の内容

④併合により減少する株式数

併合前の発行済株式総数	63,855,994 株
併合により減少する株式の数	<u>57,471,055</u> 株
併合後の発行済株式総数	<u>6,384,939</u> 株

⑤併合により減少する株主数

平成 29 年 3 月 31 日現在の株主名簿に基づく株主構成は次のとおりです。

保有株式数	株主数 (割合)	所有株式数 (割合)
10 株未満	172 名 (4.07%)	253 株 (0.00%)
10 株以上	4,057 名 (95.93%)	<u>6,384,686</u> 株 (100.00%)
合計	4,229 名 (100.00%)	<u>6,384,939</u> 株 (100.00%)

本株式併合を行った場合、保有株式数が 10 株未満の株主の皆様 172 名（その所有株式の合計は 253 株。平成 29 年 3 月 31 日現在。）が株主たる地位を失うこととなります。

(訂正後)

④併合により減少する株式数

併合前の発行済株式総数	63,855,994 株
併合により減少する株式の数	<u>57,470,395</u> 株
併合後の発行済株式総数	<u>6,385,599</u> 株

⑤併合により減少する株主数

平成 29 年 3 月 31 日現在の株主名簿に基づく株主構成は次のとおりです。

保有株式数	株主数 (割合)	所有株式数 (割合)
10 株未満	172 名 (4.07%)	253 株 (0.00%)
10 株以上	4,057 名 (95.93%)	<u>63,855,741</u> 株 (100.00%)
合計	4,229 名 (100.00%)	<u>63,855,994</u> 株 (100.00%)

本株式併合を行った場合、保有株式数が 10 株未満の株主の皆様 172 名（その所有株式の合計は 253 株。平成 29 年 3 月 31 日現在。）が株主たる地位を失うこととなります。

以上